2010 -2011 оқу жылындағы 9 сынып оқушыларына 

арналған Мемлекет аралық бақылау 

байқау тесіне арналған 

ЖАНДАМА 
      2011 жылдың 20.02.-1.03. аралығында №1 қазақ орта мектебінде МАБ  
өткізіледі.

      Сағат 08.00  оқушылар мектепте болу тиіс

· Өзіңізбен бірге: қара сиялы екі қалам (гелевый емес), майлы қара қарындаш,                      жұмсақ өшіргіш. Сонымен бірге кішкене құмырамен су алып кіруге болады.
· Өзімен бірге бөтен заттарды (дәптер, калькулятор, пейджер, ұялы телефон, сөмке, пакет, корректор сұйықтығын, анықтамалық әдебиеттерді) алып кіруге болмайды. Менделеев және тұздардың ергіштігі таблицаны алып кіруге болады.

· Тест тапсырушының киімі өзіне ыңғайлы болуы керек. Және өзін сабырлы ұстауы тиіс. Шифр мен кодты қате белгілеуде жазған теттің нәтижесі керексіз болып шығуы мүмкін.
· Тест тапсырып отырған кезде көршілермен қарым-қатынас жасауға, сөйлесуге, көшіруге, айтуға, сұрақ қою, кедергі жасауға, кезекшнің және Министрлік өкілінің рұқсатынсыз тестілеу материалдарын ашуға, аудиториядан шығуға болмайды.

· Тест тапсырушы шпаргалка, қосымша анықтамалармен ұсталса тест тапсырудан шығарылады , жұмысы қабылданбайды.
· Тестілеу уақыты 4 сыныптар үшін 45 минут, ал 9-сыныптар үшін 2 сағат 15 минут (әрбір пәнге 45 минуттан). Сұрақ кітапшаларын тарату және жауап парағының қызметтік секторларын толтыру тетсілеуге бөлінген уақытқа кірмейді. Тест тапсырмаларының саны -20 (4 сынып), 90 (9 сынып)
